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25 
 

3 • 25 = 75 

5 • 25 = 125

4 • 25 = 100

8 • 25 = 200

7 • 25 = 175

6 • 25 = 150

9 • 25 = 225

2 • 25 = 50 

1 • 25 = 25 

10 • 25 = 250

 
 

15 
 

4 • 15 = 60 

2 • 15 = 30 

8 • 15 = 120

5 • 15 = 125

3 • 15 = 75 

7 • 15 = 105

1 • 15 = 15 

9 • 15 = 135

6 • 15 = 90 

10 • 15 = 150

 

Trainiere die Reihen jeden Tag mit 
der beiliegenden Schablone. 

Aus Karton eine Schablone in 
der Grösse der Tabelle 
ausschneiden. 
In der obersten Zeile die vier 
ersten Spalten wegschneiden, 
sodass nur noch die letzte 
Spalte steht. 
Das Trainingskind deckt mit 
der Schablone die Tabelle ab. 
Es sieht die erste Aufgabe 
ohne Resultat. Nun fährt es 
mit der Schablone die Tabelle 
hinunter. 
Dreht es die Schablone um, 
kann es die Tabelle so 
abdecken, dass jeweils die 
erste Spalte verdeckt ist. 


